

IZ RADA INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU

PROSLAVA BLAGDANA SVIH SVETIH

Tradicionalno mirogojsko okupljanje naroda Božjeg za Sve Svete i Dušni dan, nastavljeno je i učvršćeno i ove godine inicijativom i ustrajnim zalaganjem rektora mirogojske crkve Krista Kralja, vlč. gosp. Ivana Trčak.

Svoj doprinos ovom susretu u godini mladih dali su mladi iz zagrebačkih vjeronaučnih centara. U četvrtak 31. listopada organizirali su i vodili bdijenje s meditacijom, molitvama i pjesmama. Na Sve Svete prije podne, svečanu liturgiju na istočnom obredu predvodili su grkokatolički svećenici uz pjevanje novog muškog zbora župe sv. Cirila i Metoda.

U poslijepodnevnom satima, pjevači iz nekoliko vjerskih zajednica, održali su ekumenski duhovni koncert.

Sudjelovanje zbora Instituta za crkvenu glazbu KBF u Zagrebu, u proslavi Svih Svetih na Mirogoju, poprma tradicionalni karakter. U 17 sati svečano Euharistijsko slavlje predvodio je kardinal Franjo Kuharić. Za vrijeme slavlja zbor Instituta za crkvenu gl. (ove godine pojačan polaznicama IV god. katehetskog Instituta) pod ravnanjem s. Damjane Kovačević IV god, predvodio je liturgijsko pjevanje okupljene zajednice pjevajući VIII. koralnu misu te nekoliko pučkih popijevki:

- ulaz — *O silni, jaki Bože* (obrada za troglasni ženski zbor iz pjesmarice *Virgini Matri*)
- prispj. ps. — od blagdana Svih Svetih s pripjevom: *Hvali dušo moja Gospoda* (psalam pjevale: ss. Antonija Matić i Slavica Kožul IV g.)
- prikazanje — *Od sva se četiri vjetra*, 2. i 3. kitica (u pučkom dvoglasju)
- pričest — *Ave Jesu* (za troglasni ženski zbor iz *Virgini Matri*)
Zatim su slijedile pučke euharistijske popijevke:
Uzmite, jedite; Klanjam ti se smjerno
što je prihvatila cijela crkva.
Zatim je zbor samostalno izveo:
O Hostijo spasonosna — A. Klobučara
za trogl. ž. zbor.

Zbor je na orguljama pratila naša vješta organistica, profesorica Hvalimira Bledšnjajder.

Na kraju slavlja zaorio je gromoglasni *Do nebesa...*

SDK.

ZBOR INSTITUTA NA KARITATIVNOM TJEDNU

Prigodom ovogodišnjeg Karitativnog tjedna održanog u Zagrebu (od 8. — 14. prosinca) Institut za crkvenu glazbu KBF sudjelovao je svojim glazbenim doprinosom 11. prosinca na euharistijskom slavlju u katedrali, namijenjenom susretu roditelja invalidne djece s kardinalom, Franjom Kuharićem. Institut za crkvenu glazbu imao je zadatak predvođenja liturgijskog pjevanja, koje se sastojalo od adventskih pučkih popjevaka. Uz dolično, pobožno liturgijsko pjevanje studentica Instituta i s. Cecilije Pleša (solistice i orguljašice) pridružio se Tomica Brajša prateći na trubi adventske popjevke, a za vrijeme pričesti jednim meditativnim stavkom. Na ovom je susretu ipak najznačajnije doživljena riječ Kardinala upućena svima onima koji pate, koji su umorni i opterećeni. Svaki je od njih važan, jer patnja je zvanje kojim Bog svoje uključuje u suokupiteljsku ljubav.

K. K.

TEČAJ ZA CRKVENE GLAZBENIKE

Tečaj za crkvene glazbenike održat će se kao i svake godine u tjednu poslije Uskrsa tj. od 1. do 5. travnja 1986. godine. Iscrpni program bit će objavljen u idućem broju *Sv. Cecilije*.

PRIRUČNIK: SVEČENIČKA PJEVAČKA SLUŽBA

Institut za crkvenu glazbu KBF u Zagrebu sa svojim suradnicima priprema priručnik za glazbu za viša i visoka bogoslovna učilišta pod naslovom: **SVEČENIČKA PJEVAČKA SLUŽBA**. Priručnik će sadržavati napjeve za misu, sakramente, blagoslovine, slavlja kroz crkvenu godinu (blagoslov vode uoči bogojavljenja, Svijećnica, Veliki tjedan, Tijelovo, blagoslov polja). Molimo sve one koji posjeduju vlastite napjeve, a ne nalaze su službenim liturgijskim knjigama da pošalju te napjeve (bilo na kazeti bilo kao rukopis) na Institut za crkvenu glazbu KBF, 41000 Zagreb, Kaptol 29 najkasnije do 10. veljače 1986. g. Navesti ime autora (ukoliko je poznat) i mjesto, odnosno pokrajina gdje se napjev upotrebljava. Unaprijed se zahvaljujemo na suradnji.

PRIGODNI POPUST ZA PJESMARICU: PJEVAJTE GOSPODU PJESMU NOVU

Za vrijeme održavanja Teološko-pastoralnog tjedna za svećenike, Zimske katehetske škole i Tečaja za crkvene glazbenike 1986. u Zagrebu cijena pjesmarice **PJEVAJTE GOSPODU PJESMU NOVU** bit će: dionice = 300 din a partitura (kantual) 9.000 Nd.

SRETAN BOŽIĆ I BLAGOSLOVLJENU NOVU GODINU SVIM CIJENJENIM PRETPLATNICIMA, SURADNICIMA I PRIJATELJIMA SV. CECILIJE ŽELI

UPRAVA I UREDNIŠTVO